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Regionalwettbewerb


Klassenstufe 11/12


1. Aufgabe








Virtuelle Gartenzwerge








In den letzten 20 Jahren hat sich das Sammeln virtueller Gartenzwerge (VG) zu einem sehr populären Hobby der Jedi-Ritter entwickelt. Obi-Wan Kenobi hat bereits 99 VG gesammelt. Er hat darüber auf seinem Comlink ein Verzeichnis angelegt: Jeder VG wird darin durch seine laufende Inputnummer i und durch seine Größe vg[i] (in Nanonanoparsec, ganzzahlig), d.h. die gesamte Sammlung durch das eindimensionale Feld





vg[1..n] = (vg[1], vg[2],.., vg[n]) ; vg[i]�EINBETTEN Equation.3���N, n=99





beschrieben.





Obi Wan sucht nun einen möglichst einfachen und in Bezug auf seine rechentechnische Realisierung (insbesondere für große n) effizienten Algorithmus zur Bestimmung





der in seiner VG-Sammlung am häufigsten vorkommenden VG-Größe groesse ( N und


der zugehörigen Häufigkeit anzahl.





Dabei soll vereinfachend angenommen werden, dass das eindimensionale Feld vg[1..n] bereits aufsteigend sortiert ist und dass es keine zwei derartigen gleichhäufigen VG-Gruppen gibt.





Aufgaben:


a) Beschreiben Sie die Lösungsidee für dieses Problem.


b) Schreiben Sie darauf basierend ein Programm und testen Sie es mit einem selbst generierten vg[ 1..99].


c) Welches Ergebnis liefert der von Ihnen konstruierte Algorithmus, wenn gleichhäufige VG-Gruppen zugelassen sind?
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